

PROPOZICE

VI. ročník festivalu dračích lodí
a
závodu Dragon Boat Grand Prix



Hranice Dragons 2013

TERMÍN: 21. - 22. 6. 2013
MÍSTO: Hranice na Moravě, řeka Bečva, areál Klubu vodních sportů
POŘADATEL: Klub vodních sportů Hranice, Česká asociace dračích lodí
KONTAKT: www.kvshranice.kvalitne.cz; www.dragonboat.cz

HARMONOGRAM

21. 6. 2013 - Pátek	09:00 hod.	porada kapitánů a prezentace
	10:00 - 14:00 hod.	závod škol na 200m
	14:30 hod.	vyhlášení výsledků závodů škol
22. 6. 2013 - Sobota	09:00 hod.	porada kapitánů a prezentace
	10:00 - 18:00 hod.	probouzení draka - dračí tanec rozjížděky, semifinálové a finálové jízdy
	18:30 - 19:30 hod.	vyhlášení výsledků a předání cen
	19:30 hod.	kulturní program - dračí tanec
	20:00 hod.	Dragon party - diskotéka s bohatým občerstvením

Harmonogram je pouze orientační, přesné časy budou stanoveny podle počtu přihlášených týmů a upřesněny na poradě kapitánů. Pořadatel si vyhrazuje právo organizačních změn a podle počtu přihlášených posádek upravit startovní kategorie.

STARTOVNÉ

KLASICKÁ LOĎ - 20 PÁDLUJÍCÍCH + BUBENÍK
Firemní posádky 10.000,- Kč/posádka
Posádky FUN, DBGP 6.000,- Kč/posádka
Posádky dračic 6.000,- Kč/posádka
Posádka školního poháru 1.500,- Kč/posádka

MALÁ LOĎ „JUNIOR“ - 10 PÁDLUJÍCÍCH + BUBENÍK
Firemní posádky 10.000,- Kč/posádka
Posádky FUN, DBGP 3.000,- Kč/posádka
Posádky dračic 3.000,- Kč/posádka



V ceně startovního je **zahrnut i závod na indonéské lodi pro 12-členný tým na trati 600m** pro firemní posádky, posádky FUN+DBGP a ženské posádky. Účast nahlásit na poradě kapitánů.

Dále v ceně startovního je 2x trénink na dračí lodi s instruktorem, zapůjčení dračí lodi s vybavením včetně pádel a záchranných plovacích vest, účast na závodě, účast na večerní Dragon párty, věcné ceny, možnost kempování.

Firemní týmy mají v rámci startovního možnost umístění propagačního stánku a možnost prezentace firmy v areálu nebo při moderátorských vstupech v průběhu dne.

ÚHRADA STARTOVNÉHO

Na účet KVS Hranice, č.ú. **19-4286300217/0100** nejpozději do 15.06.2013 nebo na poradě kapitánů posádek. Přihlášeným posádkám, které nebudou mít uhrazeno startovné, nebude umožněn start.

KATEGORIE

Závod je určen pro širokou veřejnost amatérských týmů. Tým tvoří 20 pádlujících a bubeník nebo 10 pádlujících a bubeník, který udává rytmus. Součástí posádky je kormidelník, kterého zajišťuje pořadatel.

Školní pohár

Týmy s minimálně 4 pádlujícími dívkami v posádce. Pouze pro závodníky, kteří jsou žáky školy, kterou reprezentují a která musí být obsažena v názvu posádky. Je povoleno mít v posádce max. 6 osob z řad rodinných příslušníků, přátel nebo učitelů školy. Závod je rozdělen zvlášť pro základní a střední školy. Každá z posádek absolvuje 2-3 rozjíždky (dle počtu přihlášených) a finále. Každá školní posádka bude odměněna věcnými cenami.

Pohár DBGP 2013

Týmy s minimálně 4 pádlujícími ženami v posádce, které se zúčastňují celosezónního seriálu závodů dračích lodí, pouze pro závodníky neregistrované v rámci Českého poháru Dračích lodí (ženám a veteránům nad 50 let účast povolena i v případě registrace v ČP DL). Společný otevřený závod pro FUN, firmy a dračice.

Pohár firemních posádek

Týmy s minimálně 4 pádlujícími ženami v posádce, pouze pro závodníky neregistrované v rámci Českého poháru Dračích lodí (ženám a veteránům nad 50 let účast povolena i v případě registrace v ČP DL) závodících pod hlavičkou reprezentované firmy.

Pohár posádek FUN

Týmy s minimálně 4 pádlujícími ženami v posádce, pouze pro závodníky neregistrované v rámci Českého poháru Dračích lodí (ženám a veteránům nad 50 let účast povolena i v případě registrace v ČP DL).

Pohár dračic

Týmy složené pouze z 20-ti pádlujících žen.

Pohár indonéských lodí

Týmy složené z 12 pádlujících. Nový styl pádlování na lodích bez sedaček a bez bubnu přináší zajímavé oživení do dračí klasiky. Lodě mají široký bort, na kterém se dá částečně sedět a z části se pak klečí na kolena blíže středu lodi. Dřevěná pádla jsou dlouhá a úzká, oproti klasice pak i výrazně těžší. Lodě samotné se pyšní krásnými velkými hlavami a aocsy, trup je zdoben kresbou šupin, takže loď vypadá jako plující drak.

PŘIHLÁŠKY

Týmy pouze pro GP se přihlásí a zaregistrují na **www.dragonboat.cz**.

Přihlášky posádek k závodě je nutno zasílat pouze emailem na adresu: **kvs.hranice@email.cz** na příslušném formuláři s vyplněním názvu týmu a výběrem kategorie.

Uzávěrka přihlášek je ve **Čtvrtek dne 20. 6. 2013**.

TRÉNINKY

Každá přihlášená posádka má nárok na 2 tréninky ZDARMA.

Po dohodě lze počet tréninků rozšířit. V takovém případě je sazba jedné tréninkové hodiny 1.000,- Kč/posádka.

U školních posádek je sazba 500,- Kč/posádka.

Termíny tréninků je nutno předem objednat a to pouze emailem: **kvs.hranice@email.cz**

Rozpis tréninků bude uveden na **www.kvshranice.kvalitne.cz**

TRAŽ ZÁVODU

200m - startuje se z pevných startovacích bloků ve 4 dráhách. Cíl bude zaznamenáván digitální kamerou. Časomíra elektronická.

600m - startuje se bez pevných startovacích bloků. Závod se jede na otáčky. Startují vždy 2 lodě. Výsledky budou průběžně zveřejňovány na tabuli v prostoru cíle.

BEZPEČNOST

Za bezpečnost jednotlivých členů posádek odpovídá kapitán, který podpisem přihlášky potvrzuje, že všichni jsou seznámeni s pravidly a propozicemi závodu, že všichni členové jejich posádky jsou plavci, nebo používají záchranné vesty a jsou v dobrém zdravotním stavu.

Pořadatel zajistí lékařskou službu první pomoci.



PARKOVÁNÍ

Parkoviště dle plánu na www.kvs.hranice.kvalitne.cz.

OBČERSTVENÍ

Stánky s jídlem a pitím budou po celý den zajišťovat dostatečný přísun tekutin a jídla.

SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ

V prostoru závodistiště k dispozici mobilní WC a sociální zařízení.

UBYTOVÁNÍ

Stanování v areálu KVS zdarma.

DOPRAVA

Na vlastní náklady a vlastními prostředky.

OSTATNÍ

Propozice byly schváleny na jednání přípravného výboru FDLH dne 18. 4. 2013 a jsou závazné pro všechny účastníky závodu.

Dipl. Ing. Pavel Navrátil
ředitel závodu

